

平马路小学小记者作文选登

参观宝丰酒厂

新华路小学五(1)班 姜祎博

说到酒,大家一定都很熟悉吧!但是你知道酒的原料是什么吗?酒是如何酿造出来的吗?酿酒需要几道工序吗?想要知道这些问题的答案,那就跟着我们小记者的脚步来到宝丰酒厂吧!

当我们下车后,首先看到的是一尊巨大的塑像,爸爸说这座塑像是酒祖仪狄。接下来我们一行来到宝丰酒文化博物馆,讲解员热情地给我们讲解宝丰酒的历史文化:相传4000多年前酒祖仪狄选用豌豆、大麦、小麦、高粱四种原料,经过选粮、制曲、蒸粮、摊晾、入缸、蒸馏6道工序制成清香的宝丰酒。

接着向前走,来到一口井旁边,讲解员说:“关于这口井还有一个神话故事呢?大家想听不想听呀?”大家异口同声地说:“想!”讲解员笑眯眯地说,相传呢,在唐朝时期,有个商人叫马长贵,因卖酒发了家。为了答谢客人,在门前挂了一个牌子,上面写着“醒止”,意思是说免费喝酒。一传十传百,这件事传到了吕洞宾的耳朵里。吕洞宾就和铁拐李一起去喝酒,他俩一连喝了三天三夜,喝了七七四十九坛美酒。为了感谢马长贵,吕洞宾向水井中吹送仙气和福气,井中突然喷出一朵巨大的莲花,顿时,这口井周围清香四溢,因此此井得名“莲花井”。以后马长贵用此井之水酿造出的酒都是清香怡人、品质上乘、远近闻名。

在讲解员的带领下我们来到了生产车间。映入我眼帘的是很多很多排列整齐的曲块,还有刚刚酿出的原浆酒……

在装箱车间里,我们看到了正在忙碌工作的叔叔阿姨,他们把一箱箱包装精美的宝丰酒整齐存放在车间一角,然后运送到全国各地。

据说,宝丰酒曾经在巴拿马博览会上获得过大奖,还被周总理用来招待外宾。

怎么样?通过我的讲解你是不是对上述问题已经有了答案呢?我真为我们平顶山人能拥有宝丰酒这样的品牌骄傲和自豪!(指导老师:任瑞丽)

宝丰酒厂一游

新华路小学五(1)班 吕昊哲

酒是怎样做成的?有一次,我问爸爸妈妈,可他们也不知道,我只好将这个疑问埋在心里。今天,我有幸跟着小记者团来到了宝丰酒厂,了解酒是怎样制成的。

我们经过了将近一个小时的车程之后,终于来到了宝丰酒厂。下了车,首先映入我眼帘的是一个雕像,他就是酒的鼻祖——仪狄。我们先在雕像面前合了影,之后就排成两队去参观宝丰酒博物馆。

在博物馆里面,我了解到了制酒的6个步骤:选粮、制曲、蒸粮、摊晾、入缸、蒸馏。参观完博物馆之后,我们又来到了不同的车间参观。在第一个车间里面,我知道了酒一般都是用高粱、小麦、大麦、豌豆这些粮食制成的。在这里,这些粮食都被挤压成了一个像砖头一样的块儿状,听讲解员说这叫制曲。

在第二个车间外面,还离它很远的距离我便闻到了一股浓浓的酒香。进了车间之后,我发现里面堆着一堆一堆的酒糟,还有一个个大缸,里面是刚酿出来的酒。参观完车间之后,我们又参观了如何调酒,如何给酒包装等。

通过这次活动,我不仅明白了酒是怎样制成的,还感受到了宝丰酒文化的源远流长,这次活动可真有趣啊!

(指导老师:任瑞丽)

遨游在月亮上

四(2)班 杨媛惠

未来的某一天,我乘坐我的飞船来到了月亮上。

舱内的食物是压缩食物,是用真空包装的,如果你问我好不好吃,我会回答说:“不比地球上的食物难吃。”

我在去月球的路上,看到了许多星星,这和我们在地球上看到的星星可不一样,太空上的星星是像石头一样,小的像拳头,大的像飞船一半那么大小呢!太空还有水星、木星、火星……

终于到月亮上了,我在舱内穿好了太空服,准备出舱。我来到了月亮上,发现走路很困难。我突然想起来一件事,所以,我加

快脚步回到舱内,我换了一件衣服,它叫吸引服,这是未来为航天员设计的衣服,穿上它你就如同在地球一般。

我又在舱内拿了一个盒子,这个盒子的大小像两本数学书一样大,它叫密封盒子,它可以装你在地球上喜欢吃的饭菜。这样我就可以拿着密封盒子在月亮上吃饭了,吃完饭后,我就拿出一个玩具熊玩,它在太空中漂浮着。现在我知道月亮上没有嫦娥和玉兔,更没有外星人。

我回到家以后,我把这件事告诉了家人和朋友,他们也很想去看看。

妈妈的爱

四(5)班 张怡晨

《世上只有妈妈好》这首歌是唱给妈妈的,妈妈的爱是世间最圣洁的情感,妈妈的爱使我想起了“慈母手中线,游子身上衣”的诗句。

母亲对孩子的爱是无私的,即使面对死亡也无怨无悔。还记得保尔的母亲对两个儿子的体贴与关怀吗?还记得母狼为保护小狼而奋不顾身地朝枪口扑去的故事吗?

有一天晚上,我发高烧全身都没有力

气,还不停地呕吐,妈妈见了非常焦急。她赶忙穿好衣服打车把我送到了医院,医生给我抽血、化验。经过各项检查确定没有太大的问题,妈妈才放下心来。医生开好药后妈妈带我回家。在吃药的过程中,虽然药是苦涩的,但我的心里是暖暖的。在妈妈的关心下,我的病很快好了。

妈妈用无私的爱陪伴我成长。妈妈,您放心,我一定不会辜负您对我的期望。



我最喜欢的动物——猫

四(1)班 秦毓菲

我的小猫叫咪丽。

咪丽爱吃鱼。每当我拿着鱼的时候,它总是喵喵地叫着,就像对我说:“主人我想吃鱼,可以给我吗?”我就会拿着香喷喷的鱼,放在它碗里。它吃完以后,总是用舌头舔舔自己那黑白相间的“手”,又用“手”摸摸有点黑色带白色的脸。听妈妈说,那是它在洗澡呢!

它也爱捉老鼠,一见有老鼠就去捉。那天,老鼠从门的缝隙中走了进来,咪丽看见了,轻声慢步地走到老鼠身后,然后像闪电般扑过去,用它可爱的三瓣嘴一下子咬住了老鼠,把它带到了我的面前,我说:“咪丽真棒,这是我奖励你的鱼!”说着又倒了些美味的鱼给它吃。

咪丽可淘气啦!整天在家游荡,看见好玩的东西就都叼过去玩儿。那天我回家,看到我的笔筒不见了,往地下一看,原来是咪丽拿我的笔筒去玩啦!还有一次,妈妈在缝衣服时,它看见地上有一团线,就迅速地扑过去,把线团滚过来推过去,逗得我们哈哈大笑。

咪丽还喜欢跑到院子里玩耍。它抱着花枝打秋千,所过之处,枝折花落,但你见了,也绝不想着打它,因为它是那样天真可爱。

我喜欢猫,因为它那么厉害,那么可爱,那么顽皮,让我忘都忘不了。

(指导老师:乔晓会)

快乐的周末

四(2)班 王昱文

今天是周末,妈妈带着我和弟弟一起去公园玩。

哇!公园里的游乐设施好多呀,看得我眼花缭乱,到底玩哪个好呢?这时,我们走到了一个充气垫子游泳池前,我看到那里面的小朋友玩得都很开心,于是跟妈妈说:“妈妈,我想进去玩。”妈妈同意了。我换了泳衣后就下了水。

好凉啊!我的脚刚刚碰到水,就立刻缩了回来,后来我还是战胜了自己,勇敢地跳了进去。跳进水里以后,我立刻找了个漂亮的游泳圈。带上游泳圈后,我就爬到了充气滑梯上,高高的滑梯下面全是水,我有点儿胆怯了。看到其他小朋友都滑下去了,于是我鼓起勇气,闭着眼,捏着鼻子,“扑通”一声滑到水里。我被溅了一脸水,但感觉还挺好玩的。经过这一次滑水后,我就不再害怕了。我跑上跑下,来回滑了好几次,好开心呀!

池子里有一个充气船,可以坐两个人,可是我没敢上去。池子里的游泳圈很多,我一下子套了两个。我还把游泳圈放到水面上,坐在游泳圈上游了好几圈呢,很厉害吧!

天快黑了,我才从游泳池里走了出来,换了衣服,恋恋不舍地离开了游泳池。这个周末过得真开心!

我的趣事

五(1)班 李泉咏

记得我3岁那年夏天,小姨带我去北京旅游,当时我们乘坐卧铺火车,之前我也坐过卧铺火车,可是太小没什么记忆,而这次却记忆深刻。记得当时快到站时我睡着了,被小姨叫醒后,迷迷糊糊地跟着出了站,然后转乘地铁,当地铁呼啸而来时,我还兴奋地大喊:“卧铺火车又来了!”走进地铁,我瞪大眼睛,四处张望,对小姨说:“咦?火车上的床怎么都搬走了?换上椅子了?我要床,我要睡觉!”面对我的任性小姨捧腹大笑,摸着我的脑袋说:“傻孩子,我们现在在地铁上呀!”

地铁到站,我们来到酒店,酒店很豪华,富丽堂皇。晚饭后,小姨带我去游泳池玩,我兴奋得又蹦又跳。小姨拉着我的手,沿着泳池边。我边走边嘀咕:“这澡堂可真大呀!可为什么大家都穿着衣服洗澡呀?这男的女的还在一起洗澡?妈妈不是说过了男的进男澡堂,女的进女澡堂吗?这是怎么回事?”小姨听到了哈哈大笑,笑得眼泪都流出来了,拍着我的小脑袋对我说:“我的大宝儿,这是游泳池,可不是什么澡堂。”然后还捏着我的小脸蛋说:“宝贝儿,你简直太可爱了!”

旅行回来,小姨把这些趣事告诉了爸爸妈妈,他们听后也是哈哈大笑,还一个劲儿地夸我想象力太丰富了。这次旅行让我长了不少见识,也让我从此爱上了旅行。